УРОК 2. ПРИВЕДЕНИЕ ДРОБЕЙ К НОЗУ. СРАВНЕНИЕ, СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДРОБЕЙ С РАЗНЫМИ ЗНАМЕНАТЕЛЯМИ.
I Контроль усвоения нового материала. С.р по теме «Сокращение обыкновенных дробей. Приведение дробей к наименьшему общему знаменателю»
 II Актуализация и мотивация знаний.
Ситуация 1:  Если взять 3 одинаковых апельсина и разрезать каждый на 8 частей, от первого Миша взял 4 дольки, от 2 Даша – 2 дольки, а  от 3 Кирилл – 6 долек.  Какие дроби отражают количество апельсинов у каждого из ребят? Кому досталось больше, меньше? 
Ситуация 2:  Если возьмём те же 3 апельсина и разрежем первый на 4 части, второй – на 8 частей, а третий – на 16 долек. Мише опять досталось 4 дольки первого, Даше  - 2 дольки от второго и Кириллу 6 долек от третьего. Кому в данном случае досталось больше, меньше и почему вы так решили?
- Как вы думаете что необходимо сделать, чтобы правильно ответить на вопросы?  Привести к НОЗу.
- Какие ещё вопросы, задания можно сформулировать, глядя на эти задачи? 
Сколько долек осталось и сколько съели? 
- Что необходимо сделать, чтобы ответить на данные вопросы? Сначала вычесть из каждого апельсина те дольки, которые достались ребятам, а затем сложить результат. 
 - Какой вывод напрашивается после разбора этих ситуаций?  Чтобы сравнить, сложить или вычесть дроби с разными значенателями, необходимо привести их к НОЗу. 

Какое настроение преобладает в классе после изучения нового материала?

В классе: № 280, № 305, № 306, №279,  № 283 (б, в, к, л), 
 № 321(а, ж, и, л, м), № 327(а, б, в), № 330, № 292*, № 289*

Подведение итогов урока: 
1. Что нового узнали?
1. Какой способ приведения к НОЗу понравился больше? 
1. С какой трудностью столкнулись на уроке?
1. С каким настроением уходим с урока?    

     Дома: п. 10 (выучить алгоритм), п.11,  
        № 300 (остальные),     № 359,      № 360 (в, о, л, н, а, и, м)


САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА
«Сокращение обыкновенных дробей. Приведение дробей к наименьшему общему знаменателю»
I вариант
[image: D:\Users\Марина\МОУ СОШ №2\6 класс\Дидактические пособия\123.jpg]
II вариант
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К следующему уроку.
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CPABHEHUE, CJIOJKEHUE M BBIMUTAHUE JPOBEM
C PA3BHBIMHU 3HAMEHATEJISIMM (6 yacos)
Ypok 1

Ileab: HCMONL3Ys NPaBWIO HAXOXKACHHS HaUMeEHbLIEro obuiero
3HameHaTess M MpuBeleHus K obleMy 3HameHateso, nokasarbh Cpas-
HeHue ApoOeid, cloXkeHne U BbluMTaHue Apoleil ¢ pasHbIMK 3HAMeHaTe-

JIAMH.

Xoja ypoka

‘1. TloBTOpeHHe H3Y4EHHOI0 MaTepHaJIa.
1. Petuuts yctHo Ne 346 (a; 6).
2. TTOBTOPUTD TPABUJIO MPUBEACHUSA K HAMMEHbLIEMY OOLIeMY 3Ha-

meHaremo apobu. Petnts Ne 351 (a).
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3aTpyAHEHUs Y yHalUXcs.
I1. M3yuenne HOBOrO MaTepHAaJia.
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V. Cooluenne Tembl ypoka
— CeroaHs Ha ypoke Mbl OyaeM cpaBHUBATH APOGH ¢ pa3HBIMU
3HAMEHATE/ISIMM.

VI. AKkTyanusanus 3HaHil yyammxcs
— A cedyac BCNIOMHUM, KaK CPABHMBAIOTCS APOOM C OUMHAKOBDI-
MM 3HAMEHATE/SIMU WKW C OIMHAKOBBIMM YUCIMTEAMH.
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Xon ypoka
I. Oprauu3auMOHHLI MOMEHT
II. YcTHbiii cyer
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3. a) Tpaxkrop Bcnaxan nose 3a 7 AHEH.

— Kakyio uacTb Mojisi OH BCraxas 3a OuH AeHb?

— Kakyio yacts nosist oH Bcnaxaf 3a Tpu AHA?

6) Paboumnit MOXeT BbITIOAHUTD 3ailaHue 3a |2 nHel.

— Kaky1o yactb 3a0aHUsI BbINMOAHUT pabo4uii 3a 5 nHei?

4. Bpay nponucan 5 ykonos. HYepes nonuaca — no ykony. Yepes
CKOJIbKO YacoB NOC/E NepBoro ykoja oyaer caenaH nociaeanuit ykon?
(Yepes 2 4.)

5. B cembe Tpoe 6paTheB U KaXIbif CreaylolmMii OpaT Maaaue npe-
Abiaylero B ABa pasza. Bmecte BceM 6patbsim 21 roa. CkosbKO et Kax-
nomy? (x +2x +4dx =21, x = 3.)

111. NupusuayansHas paGora
1 kapmouka
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2. CpaBHuTe ApOOMU: a) 3shes 6) TAATE
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9
1. CpaBHuTe apobu: a) 0,12 M— ;6) 0, 35"

. CpasHuTe OpoOu: a) TRATE ) 076
IV. Coobwmenne Tembl ypoka
—— CeroaHsi Mbl IPOAOJXKUM CKIANbLIBATH 1 BBIYUUTATD JpOOK € pas-
HbIMU 3HAMEHATENsIMU, PELlaTh 3a8d4M, HAXOUAUTh 3HAUEHMUs
BbIPaXEHU .

V. HM3yyenue HoBOro Marepuania
i. MoaroroBuTenbHas pabora.

— 3anuiure B Buae AECATUUHOR 1POOU: 5» 7> 3> 357 53" §°
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2. IlpencraBbTe UMCna TaK, 4TOOb! MX APOOHAS 4acTb ObLna npaBUb-

9 16 7 21 .13 .14
u 24272 155 3= T—
HO#1 1pO6BIO: 2 '3 5 "8 '3
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2. BoinonHure geiictBue:
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a) 35 30 18’6) TR R VELRTIPTE

IV. CooGumieHue Tembl ypoka

— CeroaHst Mbl pacCMOTpPUM 00Jiee CJIOXHbBIE CYYaU COXEHUS U
BbIYMTAHUSA Apobeii ¢ pa3HbIMU 3HaMeHaTeIIMHU U OyaeM oTpa-
GaTbIBaTh BLIYUC/IUTE/IbHbIE HABBIKH.

V. H3yyenne HOBOro Matepuajia

— PaccMoTpuM npumMep 5 Ha cTp. 49 yuebHuUKA.

— 3anuuure CBOWCTBA BHIYUTAHUS CYMMbl M3 YMCIa B OyKBEH-
HOM BHAE.
a—(b+c)=a—b—c=a—-c—bh.
— Kakue eme cBoicTBa BhIUMTaHMA Mbl 3HaeM? ( Ymobst evtyecms
YUCAO U3 CYMMbl, MOJNCHO BbIHECMb €20 U3 0OH020 CAU2Uemozo U
npubaeums émopoe cirazaemoe.)
— 3anuuuuTe B 6yKBEHHOM BH€e CBOWCTBO BbIUUTAHUSI U3 CYMMbI
yucna.
(a+b)y—c=@—-c)+b=(b—-c)t+a.
V1. 3akpenneHue u3y4eHHOT0 MaTepuana

1. Ne 331 ctp. 53 (¢ nogpobHbIM KOMMCHTHpOBaHMCM y JOCKHM U B
TETPAUSIX).

— OT KaKoro cnaraemMoro yao0Hee oTHUMAaTb YMCH0?




